



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 557

м. Київ

“ 22 ” _____ 11 2023 р.

Про підготовку та подання звітів про виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України у 2023 році

У зв'язку із закінченням терміну виконання додаткових відомчих тем молодих вчених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2022 р., визначених згідно з розпорядженням Президії НАН України від 20.02.2023 № 90, з метою затвердження результатів виконання додаткових відомчих тем у 2023 р.:

1. Науковим установам НАН України, зазначеним у переліку, затвердженому розпорядженням Президії НАН України від 20.02.2023 № 90 (додається), подати до **29 грудня 2023 р.** до відповідних відділень НАН України звітну документацію про виконання додаткових відомчих тем, передбачену Порядком формування тематики та контролю за виконанням наукових досліджень в Національній академії наук України, затвердженим постановою Президії НАН України від 19.12.2018 № 339.

2. Відділенням НАН України розглянути результати виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2022 р., та до **19 січня 2024 р.** подати до Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України витяг з протоколу засідання Бюро відділення НАН України про розгляд питання щодо затвердження результатів виконання додаткових відомчих тем.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Комісію по роботі з науковою молоддю НАН України та Науково-організаційний відділ Президії НАН України.

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України

Т.в.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України



Анатолій ЗАГОРОДНІЙ

Олег КУБАЛЬСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням Президії НАН України
від "20" лютого 2023 р. № 90

**Перелік
додаткових відомчих тем науково-дослідних робіт,
керівниками яких є молоді вчені**

Назва додаткової відомчої теми	Термін виконання	Обсяг фінансування (тис. грн.)	Установа-виконавець	Науковий керівник
Мас-спектрометричні дослідження в технології виготовлення багатоелементних ГЧ-фотоприймачів на основі антимоніду індію	березень – грудень 2023 р.	70	Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України	д.філос. Дубіковський Олександр Володимирович
Розробка полімерних композитів з біметалічними наночастинками Ag/Cu та технології 3D-друку виробів з них	березень – грудень 2023 р.	100	Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України	д.х.н. Демченко Валерій Леонідович
Депортаційні акції 1940-х років у національній пам'яті українців: стан та перспективи дослідження	березень – грудень 2023 р.	70	Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України	к.і.н. Артимишин Юлія Зеновіїна
Ідея українського культурного європеїзму в повоєнну добу: ретроспекції й перспективи	березень – грудень 2023 р.	70	Інститут літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України	к.ф.н. Василенко Вадим Сергійович